
 

Élégance wand en vrijstaande glazen Wifi 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Productinformatie & specificaties 
  

 

 

 

 

 

Installatiehandleiding & instructies 
 

Gefeliciteerd met de aanschaf van uw Quality Heating convector 
 

De élégance wifi convector van Quality Heating heeft een slank 

design en past in elk  interieur. Het is een krachtige convector met 

een ingebouwde programmeerbare thermostaat die gemakkelijk 

bediend kan worden via uw telefoon. 

Om te garanderen dat uw product optimaal werkt zijn er enkele 

aandachtspunten, deze zijn beschreven in deze 

installatievoorschriften. Alleen bij gebruik volgens deze voorschriften 

kunnen wij u de volledige garantie geven. 

 
 
 
 
 

Voeding         230 V  

Afmeting 67 x 45 cm 

83 x 45 cm 

 

1500 Watt 

2400 Watt 

 

IP-Waarde IP 24 
 

Kleur Wit  

 

 

 

Model Nummer NDN-10WT  NDN-15WT  NDN-20WT  NDN-24WT 

Vermogen 500W/1000W  750W/1500W  1000W/2000W  1200W/2400W 

Voltage 220-240V~ 50Hz 

Afmetingen(mm)  515*105*450 675*105*450  835*105*450  835*105*450  



 

Het Schakel schema 

 

  



 

Waarschuwing & veiligheidsinstructies 

 

 

Lees voor gebruik de veiligheidsinstructies goed door ook al bent u bekend met het gebruik van het 

apparaat. Deze zullen altijd opgevolgd moeten worden bij het gebruik van elektrische apparatuur 

om de kans op een elektrische schok, letsel aan personen of eigendommen of brand te voorkomen.  

 

1. Gebruik uitsluitend de spanning die vermeld staat op het typeplaatje van de verwarming.  

2. Plaats niet over de verwarming heen om oververhitting en daardoor brand te voorkomen.  

3. Laat de convector minimaal 30cm vrij aan de bovenkant zodat de convector zijn warmte kwijt 

kan.  

4. Plaats de convector niet dicht bij een stralingswarmtebron.  

5. Gebruik de convector niet in ruimtes waar wordt gewerkt met gas, verf of andere brandbare 

stoffen.  

6. LETOP! Het apparaat zal warm worden tijdens het gebruikt. Laat het eerst afkoelen voordat u 

het apparaat verplaatst.  

7. Gebruik het apparaat niet om kleding op te drogen.  

8. Plaats gen vreemde voorwerpen of metaal in de ventilatie opening of zorg ervoor dat dit niet 

in de opening terecht komt. Dit kan een elektrische schok, letsel of brand veroorzaken.  

9. Dompel het apparaat niet onder in vloeistof of laat dit niet in het apparaat lopen. Dit 

veroorzaakt de kan sop een elektrische schok.  

10. Laat het apparaat niet in water vallen en pak het niet op wanneer dit is gebeurd. Zet het 

apparaat direct ui en haal de stekker uit het stopcontact.  

11. Bedien het apparaat niet indien het een beschadigde stekker of snoer heeft of wanneer het 

apparaat defect is geraakt of is gevallen. Laat het apparaat nakijken door een elektricien of 

neem contact op met de leverancier.  

12. Bedien het apparaat niet met natte handen/ vingers.  

13. De meest voorkomende oorzaak van oververhitting is door stof of vuil dat in het apparaat 

terecht is gekomen. Zorg ervoor dat dit regelmatig wordt verwijderd door de stekker uit het 

stopcontact te halen en de ventilatieopeningen en roosters te stofzuigen.  

14. Hang het apparaat niet onder een raam waar regen naar binnen kan komen om kans op  een 

elektrische schok voor te zijn.  

15. Maak het apparaat niet schoon met een bijtend schoonmaakmiddel. Maak het schoon met 

een vochtige doek (niet nat), welke is geweekt in heet water met zeep. Haal voor het 

schoonmaken de stekker uit het stopcontact.  

16. Sluit het apparaat pas op de netspanning aan als het volledig is gemonteerd en afgesteld.  

17. Het apparaat is niet geschikt voor buiten.  

18. Plaats het apparaat niet direct naast een bad, douche, zwembad of vloeistoffen.  

19. Bevestig het apparaat altijd met het rooster naar boven toe.  

20. Laat het apparaat eerst afkoelen voordat u het verplaatst.  

21. Gebruik het apparaat niet als het snoer opgerold is, aangezien er de hitte dan kan ophopen. 

Dit zal schade veroorzaken.  



22. Gebruik liever geen verlengsnoer bij dit apparaat.  

23. Haal de stekker pas uit het stopcontact wanneer het apparaat op uit is gezet.  

24. Haal de stekker uit het stopcontact een het uiteinde, niet door aan het snoer te trekken.  

25. Wanneer de stekker beschadigd is moet deze vervangen worden door een elektricien of 

iemand die hiervoor gecertificeerd is.  

26. Haal de stekker uit het stopcontact wanneer u het lang niet gebruikt.  

27. LETOP! Dit apparaat is niet geschikt voor hoogpolige tapijten of Flokati-tapijten.  

28. Zorg ervoor dat het snoer tijdens het gebruik niet in contact komt met het hitteoppervlak. 

29. Hang of leg niets over het snoer heen zodat het apparaat niet om kan vallen.  

30. Buig of knik of wikkel het snoer niet om het apparaat heen. De kabel zal hierdoor kunnen 

splijten en kapot gaan.  

31. Gebruik het apparaat niet buiten of op een vochtige vloer.  

32. Berg het apparaat niet op wanneer het net is gebruikt.  

33. Dit apparaat mag niet bediend worden door jonge kinderen zonder toezicht.  

34. Jonge kinderen mogen niet met het apparaat spelen.  

35. Houd minimaal 30cm afstand tussen het apparaat en het stopcontact.  

36. Gebruik het apparaat alleen via de app op de smartphone of middels de knoppen op de 

convector zelf.  

37. Om gevaar als gevolg van onbedoeld resetten van de thermische beveiliging  te voorkomen, 

mag dit apparaat mag niet worden gevoed via een extern schakelapparaat, zoals een timer, 

of worden aangesloten op een circuit dat regelmatig wordt in- en uitgeschakeld. 

38. Gebruik het apparaat alleen zoals omschreven staat in deze handleiding volgens de fabrikant.  

39. Dit apparaat is alleen bedoeld voor gebruik in huishoudens en niet voor commercieel of 

industrieel gebruik.  

 

Veiligheidsfunctie:  

Het toestel is voorzien van een hoog grens schakelaar, de heater schakelt automatisch uit als deze in 

werking is. 

Wanneer het apparaat oververhit is, schakelt deze automatisch weer in als deze is afgekoeld. 

 

 

Reinigings instructies:  

De achterkant is heel gemakkelijk schoon te maken. Houd twee zijden van de kachel vast en trek de 

kachel naar voren. Daarna kunt u de achterkant schoonmaken.  

Na het reinigen moet het apparaat in de normale positie worden vastgezet.  

 



Installatie van de convector 

 

 

LETOP! Installeer de convector met de minimale ruimtes zoals hieronder is aangegeven.  

 

 

 

 

 

1. Schroef gaten in de muur voor het ophang systeem. Doe hier de pluggen in.  

U kunt nu de beugels aan de schroeven bevestigen.   



2. Plaats de convector op de beugels. Zorg dat de gaten op 1 rechte lijn zitten. Draai de schroeven 

aan de bovenkant van de beugel aan om de convector vast te zetten.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Om de convector los te maken van de beugel, haalt u deze 5mm naar u toe. Vervolgens haalt 

u hem 10mm naar links.  

 

 

 

 



Installatie voetsteunen: 

1. Plaats de convector op een vlakke, droge en schone ondergrond en installeer de poten zoals 

afgebeeld.  

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Draai de convector met de goede kant naar boven en zorg dat hij stevig op zijn poten staat.  

a. Zorg dat er geen deuk of barst in het netsnoer zit voor het eerste gebruik.  

b. Zorg ervoor dat het nominale vermogen van het product hetzelfde is als uw plaatselijke 

elektriciteitsnet en het stopcontact geaard is.   

 

  



Uitleg van de toetsen 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

1 Set toets 8 Timer indicatie 

2 Omhoog toets 9 Temperatuur celsius indicatie 

3 Omlaag toets 10 LED nummer display 

4 Aan/uit toets 11 LED aan/uit toets 

5 Verwarming aan indicatie 12 Laag/Hoog vermogen toets 

6 
Verwarming half vermogen 

indicatie 

13 Wi-Fi indicatie, aan als hij 

verbonden is, anders knippert hij. 

7 Verming vol vermogen indicatie 

 

 

 

 

Uitgave warme lucht Display 

Aan/uit schakelaar 

Voetsteunen 



Bedieningshandleiding 
 

 

 

2.1 Om te beginnen.  

2.1.1 Neem de heater voorzichtig uit het karton. Bewaar het karton wel voor opslag.  

2.1.2 Zorg ervoor dat de aan/uit knop uit staat voordat u de stekker in het stopcontact doet.  

2.1.3 Zorg ervoor dat de convector helemaal geïnstalleerd is volgens de handleiding.  

2.1.4 Het is aan te raden om dit apparaat niet op een groep te plaatsen met andere apparaten met een hoog 

vermogen.  

 

2.2 Zet de heater aan. 

Doe de stekker erin en doe dan de heater aan. De heater is nu in stand-by modus. Als u op knop 4 drukt dan zal 

de heater aangaan. De display laad de ruimte temperatuur zien.  

 

2.3 De temperatuur instellen. 

Druk op toets 1, temperatuur indicatie knippert. De instellingen worden nu geactiveerd. Door op toets 2 en 3 te 

drukken kunt u de gewenste temperatuur instellen. Als knop 5 dan gaat branden betekend dit dat de convector 

aan het verwarmen is.  

 

2.4 Timer instellen 

Om de convector aan te laten gaan. 

Druk als de convector in stand-by modus staat 2 maal op de set toets om de timer in te stellen. ( o uur tot 24 uur ) 

Dit kunt u met toets 2 en 3 instellen. Als deze tijd dan om is zal de heater automatisch aan gaan.  

Om de convector uit te laten gaan 

Als u wilt dat de convector naar een aantal uur uit gaat volgt u dezelfde stappen als hierboven. Alleen zal dan na 

de ingestelde uren de convector uit gaan.  

 

2.5 Instelling voor hoog of laag vermogen. 

Via de afstandsbediening kunt met toetst 12 het vermogen instellen.  

 

2.6 Kinderslot 

In de verwarmingsmodus kunt toets 2 en 3 tegelijkertijd indrukken. Nu zal het kinderslot erop komen en kan er 

niks meer aan de verwarming gedaan worden. Na 5 seconden zal de ruimte temperatuur zichtbaar worden. Om 

dit uit te zetten kunt u weer toets 2 en 3 tegelijkertijd indrukken.  

 

2.7 Nachtmode 

Op het moment dat u op toets 11 drukt in verwarmingsmodus zal hij naar de ECO stand gaat. Hierdoor geeft het 

display bijna geen licht meer.  

 

 

 

 



2.8 Open raam detectie 

Als de temperatuur binnen 2 minuten 30 graden of meer dealt treedt detectie van het open raam in werking en 

stopt de convector met verwarmen. Indicator 9 knippert. Druk op toets 4 2 maal om  hem uit en aan te zetten. Nu 

is de open raam detectie weer gestopt. 

2.9  WIFI Reset 

Druk tijdens het verwarmen 3 seconden op toets 1. De wifi zal nu worden gereset.  

 

2.10 Convector uit zetten 

Druk op toets 4 om de heater uit te zetten.  

  



 

Wifi instellingen 
 

 

Benodigdheden voor verbinding: 

Er is een Android smartphone of iPhone nodig om Wi-Fi in te stellen op de thermostaat. Hiernaast is 

er een router nodig met een 2.4GHz Wi-Fi netwerk. 5GHz wordt niet ondersteund. 

(U kunt de wifi tijdelijk door uw provider terug laten zetten naar 2.4 en vervolgens weer terug zetten 

naar de huidige GHz.)  

 

Stap 1: Download de Quality Heating APP 

Scan de QR-code die hiernaast is weergegeven om de app direct te 

downloaden of zoek in de Google Play store of App store (iPhone) naar: 

Quality Heating. Druk hierna op downloaden. De app wordt nu 

geïnstalleerd.  

 

 

 

 

Stap 2: Registreer een account of log in 

⚫ Na de installatie logt u in of registreert u een nieuw account (Fig 2-1） 
⚫ Lees de Privacy Policy en druk op ‘Akkoord’ om naar volgende te gaan (Fig 2-2) 
⚫ Registreer uw account door middel van een e-mail of telefoonnummer en druk op  

‘Verificatiecode’ ophalen’ (Fig 2-3) 
⚫ U ontvangt nu een verificatiecode via de e-mail of sms, voer deze in. (Fig 2-4) 
⚫ Maak nu een wachtwoord aan (6 tot 20 tekens) (Fig 2-5)  
 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fig. 2-1    fig. 2-2     fig. 2-3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fig. 2-4     fig. 2-5 

 

 

Stap 3: Creëer een huis 

1. Ga naar profile (rechtsonder) en ga naar Home-beheer (Fig 3-1)  
2. Ga je huis een naam door te klikken op Home-naam (Fig 3-2) 
3. Stel je locatie in door te klikken op familielocatie en dan bevestigen (Hoeft niet precies uw adres te 
zijn, zie Fig 3-3) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fig. 3-1     Fig. 3-2     Fig. 3-3 

 

Stap 4: Verbind uw convector met Wi-Fi 

Als u de convector aan zet zal u het wifi logo zien knipperen. U moet dat in de app op het plusje 

rechtsboven drukken. (Fig 4-1) Hierna moet u naar Klein huishoudelijke apparaten. (Fig 4-2) Hier zult 

u een symbool vinden die kachel heet. In het voorbeeld ziet u thermostaat staan maar u moet kachel 

hebben. Deze klikt u aan. (Fig 4-2) Nu moet u uw wifi gaan koppelen aan de app. (Fig 4-3) Nu zal de 

app verbinding gaan maken met de convector. Dit kan even duren. (Fig4-4) 

 

 

fig. 4-1     fig. 4-2    fig. 4-3     fig. 4-4  

Als de verbinding gelukt is kunt u nu gemakkelijk via de mobiele app de thermostaat gaan 

programmeren. Wij adviseren om dit via de app te doen. Mocht het de eerste keer niet lukken, 

probeer het nog een keer. 

 



Uitleg van de app toetsen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Heating Level 

Heating  

Increase temp. 

ECO Set temp. 

ECO ON/OFF 

Button count down 

Schedule 

Decrease temp. 

Child-lock 

Button child-lock 

°C/F 

Area temp. 
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Elegant wall and free-standing glass WiFi 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Product information & specifications 
  

  

 

 
Installation manual & instructions 

 
Congratulations of the purchase by your Quality Heating convector 

 
The elégance WiFi convector from Quality Heating has a slim design and fits in 

any interior. It is a powerful convector with a built-in programmable thermostat 

That easy served can become through your telephone. 

To ensure that your product works optimally, there are a few points to consider: 

these are described in these installation instructions. Only when used according to 

this regulations be able to We you the sufficient Guarantee to give. 

 
 
 
 
 
Power supply         230 V  

Size 67 X 45 cm 

83 X 45 cm 

 

1500 Watt 

2400 Watt 

 

IP Value IP 24 
 

Colour White 
 

 

 

 

 

 

 

Model Number NDN-10WT NDN-15WT NDN-20WT NDN-24WT 

Assets 500W/1000W 750W/1500W 1000W/2000W 1200W/2400W 

Voltage 220-240V~ 50Hz 

Dimensions ( mm ) 515*105*450 675*105*450 835*105*450 835*105*450 



The wiring diagram 

 

  



 

Warning & safety instructions 

 

 

Read the safety instructions carefully before use, even if you are familiar with the use of the 

device. These must always be followed when using electrical equipment to avoid the risk of electric 

shock, injury to persons or property or fire. 

 

1. Only use the voltage stated on the heater's rating plate. 

2. Do not place over the heater to prevent overheating and therefore fire. 

3. Leave at least 30 cm free space at the top so that the convector can dissipate its heat. 

4. Do not place the convector close to a radiant heat source. 

5. Do not use the convector in areas where gas, paint or other flammable substances are used. 

6. NB! The device will become warm during use. Allow it to cool down before moving the 

device. 

7. Do not use the appliance to dry clothes. 

8. Do not place foreign objects or metal in the ventilation opening or ensure that it does not 

enter the opening. This may cause electric shock, injury or fire. 

9. Do not immerse the device in liquid or allow liquid to enter the device. This causes the jug to 

receive an electric shock. 

10. Do not drop the device into water or pick it up once this has happened. Immediately switch 

off the device and remove the plug from the socket. 

11. Do not operate the appliance if it has a damaged plug or cord or if the appliance has broken 

down or has been dropped. Have the device checked by an electrician or contact the 

supplier. 

12. Do not operate the device with wet hands/fingers. 

13. The most common cause of overheating is dust or dirt that has gotten into the device. Make 

sure this is removed regularly by unplugging it and vacuuming the vents and grilles. 

14. To avoid the risk of electric shock, do not hang the device under a window where rain can 

enter. 

15. Do not clean the device with a corrosive cleaning agent. Clean it with a damp cloth (not wet), 

which has been soaked in hot, soapy water. Remove the plug from the socket before 

cleaning. 

16. Do not connect the device to the mains until it has been completely assembled and adjusted. 

17. The device is not suitable for outdoor use. 

18. Do not place the device directly next to a bath, shower, swimming pool or liquids. 

19. Always mount the device with the grille facing upwards. 

20. Allow the device to cool down before moving it. 

21. Do not use the appliance with the cord coiled as heat may build up. This will cause damage. 

22. Please do not use an extension cord with this device. 

23. Only remove the plug from the socket when the device is switched off. 

24. Remove the plug from the socket at the end, not by pulling on the cord. 



25. If the plug is damaged, it must be replaced by an electrician or someone certified for this 

purpose. 

26. Unplug it if you don't use it for a long time. 

27. NB! This device is not suitable for deep pile carpets or Flokati carpets. 

28. Make sure that the cord does not come into contact with the heating surface during use. 

29. Do not hang or place anything over the cord to prevent the device from falling over. 

30. Do not bend, kink or wrap the cord around the appliance. This could cause the cable to split 

and break. 

31. Do not use the device outdoors or on a damp floor. 

32. Do not store the device when it has just been used. 

33. This appliance should not be operated by young children without supervision. 

34. Young children should not play with the device. 

35. Keep a minimum distance of 30cm between the device and the socket. 

36. Only use the device via the app on the smartphone or using the buttons on the convector 

itself. 

37. To avoid hazards due to accidental reset of the thermal protector, this appliance should not 

be powered from an external switching device, such as a timer, or connected to a circuit that 

is frequently switched on and off. 

38. Only use the device as described in this manual according to the manufacturer. 

39. This appliance is intended for household use only and not for commercial or industrial use. 

 

Safety function: 

The device is equipped with a high limit switch, the heater switches off automatically when it is in 

operation. 

If the device overheats, it will automatically switch back on when it has cooled down. 

 

 

Cleaning instructions : 

The back is very easy to clean. Hold two sides of the stove and pull the stove forward. Then you can 

clean the back. 

After cleaning, the device must be secured in its normal position. 

 



Installation of the convector 

 

 

NB! Install the convector with the minimum spaces such as is indicated below . 

 

 

 

 

 

4. Screw holes in the wall for hanging system . Put the plugs in here . 

You can now attach the brackets to the screws .  



5. Place the convector on the brackets . Make sure the holes are aligned sit in line . Tighten the 

screws at the top of the bracket to secure the convector . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. release the convector from the bracket , pull it 5mm towards you . Thereafter move it 10mm 

to the left. 

 

 

 

 



Installation of footrests : 

3. Place the convector on a flat , dry and clean surface and install the legs as depicted . 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Turn the convector correctly side Unpleasant upstairs and make sure he firmly on its feet 

stands . 

c. Make sure there is no dent or crack in the power cord before first use. 

d. Make sure it's rated power of the product is the same as yours local mains and the socket 

is earthed. 

 

  



Explanation of the keys 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

1 Set key 8 Timer indication 

2 Up key 9 Temperature Celsius indication 

3 Down key 10 LED number display 

4 On/off button 11 LED on/off button 

5 Heating on indication 12 Low/High power button 

6 Heating half power indication 13 Wi-Fi indication, on if connected, 

otherwise it flashes. 
7 Verming full power indication 

 

 

 

 

 

Uitgave warme lucht Display 

Aan/uit schakelaar 

Voetsteunen 



Operating manual 
 

 

 

2.1 To get started. 

2.1.1 Carefully remove the heater from the cardboard. Do keep the cardboard for storage. 

2.1.2 Make sure the on/off switch is off before plugging in the power cord. 

2.1.3 Make sure that the convector has been installed completely according to the manual. 

2.1.4 It is recommended not to place this appliance in a group with other high power appliances. 

 

2.2 Turn on the heater. 

Plug in and then turn on the heater. The heater is now in standby mode. If you press button 4 the heater will turn 

on. The display shows the room temperature. 

 

2.3 Set the temperature. 

Press key 1, temperature indication flashes. The settings are now activated. You can set the desired temperature 

by pressing buttons 2 and 3. If button 5 lights up, this means that the convector is heating. 

 

2.4 Set timer 

To switch on the convector. 

When the convector is in standby mode, press the set button twice to set the timer. ( o hours to 24 hours ) You 

can set this with buttons 2 and 3. When this time is up, the heater will automatically turn on. 

To turn off the convector 

If you want the convector to turn off for a number of hours, follow the same steps as above. However, the 

convector will then switch off after the set hours. 

 

2.5 High or low power setting. 

You can adjust the power via the remote control using button 12. 

 

2.6 Child lock 

In heating mode you can press buttons 2 and 3 at the same time. Now the child lock will be activated and nothing 

can be done about the heating. After 5 seconds the room temperature will become visible. To turn this off you can 

press keys 2 and 3 at the same time again. 

 

2.7 Nightwear 

When you press button 11 in heating mode, it will go to ECO mode. As a result, the display almost no longer emits 

any light. 

 

 

2. 8 Open window detection 

If the temperature drops to 30 degrees or more within 2 minutes, the open window will be detected and the 

convector will stop heating. Indicator 9 flashes. Press button 4 twice to turn it off and on. Now the open window 

detection has stopped again. 



2.9 WIFI Reset 

Press button 1 for 3 seconds during heating. The WiFi will now be reset. 

 

2.10 Turn off the convector 

Press button 4 to turn off the heater. 

  



 

WiFi settings 
 

 

Requirements for connection: 

An Android smartphone or iPhone is required to set up Wi-Fi on the thermostat. In addition, a router 

with a 2.4GHz Wi-Fi network is required. 5GHz is not supported. 

(You can have your WiFi temporarily reset to 2.4 by your provider and then reset back to the current 

GHz.) 

 

Step 1: Download the Quality Heating APP 

Scan the QR code shown here to download the app directly or search in the 

Google Play store or App store (iPhone) for: Quality Heating. Then press 

download. The app is now being installed.  

 

 

 

 

Step 2: Register an account or log in 

⚫ After installation, please log in or register a new account ( Fig 2-1 ） 

⚫ Read the Privacy Policy and press 'Agree' to go to next ( Fig 2-2) 
⚫ Register your account using an email or phone number and press 

'Get verification code' ( Fig 2-3) 
⚫ You will now receive a verification code via email or text message, enter it. ( Fig 2-4) 
⚫ Now create a password (6 to 20 characters) ( Fig 2-5)  
 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fig. 2-1     fig. 2-2     fig. 2-3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fig. 2-4     fig. 2-5 

 

 

Step 3: Create a home 

4. Go to profile (bottom right) and go to Home management ( Fig 3-1) 
5. Name your home by clicking Home Name ( Fig 3-2) 
6. Set your location by clicking on family location and then confirm (Does not have to be your exact 
address, see Fig 3-3) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fig. 3-1     Fig. 3-2     Fig. 3-3 

 

Step 4: Connect your convector to Wi-Fi 

When you turn on the convector you will see the WiFi logo flashing. You must press the plus sign at 

the top right in the app. ( Fig 4-1) After this you need to go to Small Household Appliances. ( Fig 4-2) 

Here you will find a symbol called a stove. In the example you see a thermostat, but you must have a 

heater. Click on this. ( Fig 4-2) Now you need to connect your WiFi to the app. ( Fig 4-3) Now the app 

will connect to the convector. This may take a while. (Fig4-4) 

 

 

fig. 4-1     fig. 4-2    fig. 4-3     fig. 4-4 

If the connection is successful, you can now easily program the thermostat via the mobile app. We 

recommend doing this via the app. If it doesn't work the first time, try again. 

 



Explanation of the app keys 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Heating Level 

Heating  

Increase temp. 

ECO Set temp. 

ECO ON/OFF 

Button count down 

Schedule 

Decrease temp. 

Child-lock 

Button child-lock 
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Elegantes Wand- und freistehendes Glas-WLAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Produktinformationen und Spezifikationen 
  

 

 

 

 

 
Installationsanleitung & Anweisungen 

 
Glückwunsch von Die kaufen von dein Qualität Heizung Konvektor 

 
Der WiFi-Konvektor elégance von Quality Heating hat ein schlankes Design und 

passt in jeden Innere. Es handelt sich um einen leistungsstarken Konvektor mit 

eingebauter programmierbarer Funktion Thermostat Das einfach serviert 

dürfen werden durch dein Telefon. 

Damit Ihr Produkt optimal funktioniert, sind einige Punkte zu beachten: Diese sind in 

dieser Installationsanleitung beschrieben. Nur bei bestimmungsgemäßer 

Verwendung Vorschriften in der Lage sein Wir Du Die ausreichend Garantie geben. 

 
 
 
 
 
Stromversorgung         230 V  

Größe 67 X 45 cm 

83 X 45 cm 

 

1500 Watt 

2400 Watt 

 

IP- Wert IP 24 
 

Farbe Weiß  

 

 

 

 

Modell-Nr NDN-10WT NDN-15WT NDN-20WT NDN-24WT 

Vermögenswerte 500W/1000W 750W/1500W 1000W/2000W 1200W/2400W 

Stromspannung 220-240V~ 50Hz 

Abmessungen ( mm ) 515*105*450 675*105*450 835*105*450 835*105*450 



Der Schaltplan 

 

  



 

Warn- und Sicherheitshinweise 

 

 

Lesen Sie die Sicherheitshinweise vor der Verwendung sorgfältig durch, auch wenn Sie mit der 

Verwendung des Geräts vertraut sind. Diese müssen bei der Verwendung elektrischer Geräte stets 

befolgt werden, um die Gefahr eines Stromschlags, von Personen- oder Sachschäden oder eines 

Brandes zu vermeiden. 

 

1. Verwenden Sie nur die auf dem Typenschild des Heizgeräts angegebene Spannung. 

2. Nicht über der Heizung platzieren, um eine Überhitzung und damit einen Brand zu vermeiden. 

3. Lassen Sie nach oben mindestens 30 cm Freiraum, damit der Konvektor seine Wärme abführen 

kann. 

4. Platzieren Sie den Konvektor nicht in der Nähe einer Strahlungswärmequelle. 

5. Benutzen Sie den Konvektor nicht in Bereichen, in denen Gas, Farbe oder andere brennbare 

Substanzen verwendet werden. 

6. ACHTUNG! Das Gerät wird während des Gebrauchs warm. Lassen Sie es abkühlen, bevor Sie das 

Gerät bewegen. 

7. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Trocknen von Kleidung. 

8. Platzieren Sie keine Fremdkörper oder Metallteile in der Lüftungsöffnung und stellen Sie sicher, 

dass diese nicht in die Öffnung gelangen. Dies kann zu Stromschlägen, Verletzungen oder 

Bränden führen. 

9. Tauchen Sie das Gerät nicht in Flüssigkeiten und lassen Sie keine Flüssigkeit in das Gerät 

eindringen. Dadurch erhält die Kanne einen Stromschlag. 

10. Lassen Sie das Gerät nicht ins Wasser fallen und heben Sie es nicht auf, wenn dies passiert ist. 

Schalten Sie das Gerät sofort aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose. 

11. Betreiben Sie das Gerät nicht, wenn der Stecker oder das Kabel beschädigt ist, das Gerät kaputt 

ist oder heruntergefallen ist. Lassen Sie das Gerät von einem Elektriker überprüfen oder wenden 

Sie sich an den Lieferanten. 

12. Betreiben Sie das Gerät nicht mit nassen Händen/Fingern. 

13. Die häufigste Ursache für eine Überhitzung ist Staub oder Schmutz, der in das Gerät gelangt ist. 

Stellen Sie sicher, dass dies regelmäßig entfernt wird, indem Sie den Stecker ziehen und die 

Lüftungsschlitze und Gitter absaugen. 

14. Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, hängen Sie das Gerät nicht unter ein Fenster, 

wo Regen eindringen kann. 

15. Reinigen Sie das Gerät nicht mit einem ätzenden Reinigungsmittel. Reinigen Sie es mit einem 

feuchten Tuch (nicht nass), das in heißem Seifenwasser getränkt wurde. Ziehen Sie vor der 

Reinigung den Stecker aus der Steckdose. 

16. Schließen Sie das Gerät erst dann an das Stromnetz an, wenn es vollständig zusammengebaut 

und eingestellt ist. 

17. Das Gerät ist nicht für den Außenbereich geeignet. 

18. Stellen Sie das Gerät nicht direkt neben einer Badewanne, Dusche, einem Schwimmbad oder 

Flüssigkeiten auf. 



19. Montieren Sie das Gerät immer mit dem Gitter nach oben. 

20. Lassen Sie das Gerät abkühlen, bevor Sie es bewegen. 

21. Benutzen Sie das Gerät nicht mit aufgewickeltem Kabel, da es sonst zu einem Hitzestau kommen 

kann. Dies führt zu Schäden. 

22. Bitte verwenden Sie für dieses Gerät kein Verlängerungskabel. 

23. Ziehen Sie den Stecker nur aus der Steckdose, wenn das Gerät ausgeschaltet ist. 

24. Ziehen Sie den Stecker am Ende aus der Steckdose, nicht durch Ziehen am Kabel. 

25. Wenn der Stecker beschädigt ist, muss er von einem Elektriker oder einer hierfür zertifizierten 

Person ausgetauscht werden. 

26. Ziehen Sie den Netzstecker, wenn Sie es längere Zeit nicht benutzen. 

27. ACHTUNG! Dieses Gerät ist nicht für hochflorige Teppiche oder Flokati- Teppiche geeignet. 

28. Achten Sie darauf, dass das Kabel während des Gebrauchs nicht mit der Heizfläche in Berührung 

kommt. 

29. Hängen oder platzieren Sie nichts über das Kabel, um ein Umfallen des Geräts zu verhindern. 

30. Biegen, knicken oder wickeln Sie das Kabel nicht um das Gerät. Dies könnte dazu führen, dass 

das Kabel reißt und bricht. 

31. Benutzen Sie das Gerät nicht im Freien oder auf einem feuchten Boden. 

32. Lagern Sie das Gerät nicht, wenn es gerade verwendet wurde. 

33. Dieses Gerät sollte nicht von kleinen Kindern ohne Aufsicht bedient werden. 

34. Kleine Kinder sollten nicht mit dem Gerät spielen. 

35. Halten Sie einen Mindestabstand von 30 cm zwischen Gerät und Steckdose ein. 

36. Benutzen Sie das Gerät ausschließlich über die App auf dem Smartphone oder über die Tasten 

am Konvektor selbst. 

37. Um Gefahren durch versehentliches Zurücksetzen des Thermoschutzes zu vermeiden, sollte 

dieses Gerät nicht über ein externes Schaltgerät, z. B. einen Timer, mit Strom versorgt oder an 

einen Stromkreis angeschlossen werden, der häufig ein- und ausgeschaltet wird. 

38. Benutzen Sie das Gerät ausschließlich wie in dieser Anleitung laut Hersteller beschrieben. 

39. Dieses Gerät ist nur für den Hausgebrauch und nicht für den gewerblichen oder industriellen 

Gebrauch bestimmt. 

 

Sicherheitsfunktion: 

Das Gerät ist mit einem Obergrenzenschalter ausgestattet, die Heizung schaltet sich bei Betrieb 

automatisch ab. 

Sollte das Gerät überhitzen, schaltet es sich nach dem Abkühlen automatisch wieder ein. 

 

 

Reinigung Anweisungen : 

Die Rückseite ist sehr leicht zu reinigen. Halten Sie den Ofen an zwei Seiten fest und ziehen Sie den 

Ofen nach vorne. Anschließend können Sie die Rückseite reinigen. 

Nach der Reinigung muss das Gerät in seiner normalen Position gesichert werden. 

 



Installation des Konvektors 

 

 

ACHTUNG! Installieren Sie den Konvektor mit minimalem Abstand , z ist unten angegeben . 

 

 

 

 

 

7. Schrauben Sie Löcher in die Wand, um sie aufzuhängen System . Stecken Sie die Stecker hier 

ein . 

Jetzt können Sie die Halterungen an den Schrauben befestigen .  



8. Platzieren Sie den Konvektor auf den Halterungen . Stellen Sie sicher, dass die Löcher 

ausgerichtet sind in der Schlange sitzen . Ziehen Sie die Schrauben oben an der Halterung fest, 

um den Konvektor zu befestigen . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. den Konvektor aus der Halterung zu lösen , ziehen Sie ihn 5 mm zu sich hin . Danach Bewegen 

Sie es 10 mm nach links. 

 

 

 



 

Einbau von Fußstützen : 

5. Stellen Sie den Konvektor auf eine ebene , trockene und saubere Oberfläche und montieren 

Sie die Beine als abgebildet . 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Drehen Sie den Konvektor richtig Seite Unangenehm nach oben und stellen Sie sicher, dass er 

fest auf den Beinen steht . 

e. dem ersten Gebrauch sicher, dass das Netzkabel keine Dellen oder Risse aufweist . 

f. Stellen Sie sicher, dass es bewertet ist Die Leistung des Produkts ist die gleiche wie bei 

Ihnen lokal Netzstrom und die Steckdose ist geerdet. 

 

  



Erklärung der Tasten 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

1 Schlüssel einstellen 8 Timer-Anzeige 

2 Pfeiltaste nach oben 9 Temperatur- Celsius- Anzeige 

3 Abwärtstaste 10 LED-Nummernanzeige 

4 An / aus Schalter 11 LED-Ein/Aus-Taste 

5 Heizung auf Anzeige 12 Taste für niedrige/hohe Leistung 

6 Anzeige der halben Heizleistung 13 Wi-Fi-Anzeige, leuchtet bei 

bestehender Verbindung, 

andernfalls blinkt sie. 7 Verming- Vollleistungsanzeige 

 

 

 

 

Uitgave warme lucht Display 

Aan/uit schakelaar 

Voetsteunen 



Benutzerhandbuch 
 

 

 

2.1 Um anzufangen. 

2.1.1 Nehmen Sie die Heizung vorsichtig aus dem Karton. Bewahren Sie den Karton zur Aufbewahrung auf. 

2.1.2 Stellen Sie sicher, dass der Ein-/Ausschalter ausgeschaltet ist, bevor Sie das Netzkabel einstecken. 

2.1.3 Stellen Sie sicher, dass der Konvektor vollständig gemäß der Anleitung installiert wurde. 

2.1.4 Es wird empfohlen, dieses Gerät nicht in einer Gruppe mit anderen Hochleistungsgeräten aufzustellen. 

 

2.2 Schalten Sie die Heizung ein. 

Stecken Sie den Stecker ein und schalten Sie dann die Heizung ein. Die Heizung befindet sich jetzt im Standby-

Modus. Wenn Sie die Taste 4 drücken, schaltet sich die Heizung ein. Das Display zeigt die Raumtemperatur an. 

 

2.3 Temperatur einstellen. 

Taste 1 drücken, Temperaturanzeige blinkt. Die Einstellungen sind nun aktiviert. Durch Drücken der Tasten 2 und 

3 können Sie die gewünschte Temperatur einstellen. Wenn die Taste 5 aufleuchtet, bedeutet dies, dass der 

Konvektor heizt. 

 

2.4 Timer einstellen 

Zum Einschalten des Konvektors. 

Wenn sich der Konvektor im Standby-Modus befindet, drücken Sie zweimal die Set-Taste, um den Timer 

einzustellen. ( o Stunden bis 24 Stunden ) Dies können Sie mit den Tasten 2 und 3 einstellen. Wenn diese Zeit 

abgelaufen ist, schaltet sich die Heizung automatisch ein. 

Um den Konvektor auszuschalten 

Wenn Sie möchten, dass der Konvektor für mehrere Stunden ausgeschaltet wird, befolgen Sie die gleichen 

Schritte wie oben. Allerdings schaltet sich der Konvektor dann nach den eingestellten Stunden ab. 

 

2.5 Hohe oder niedrige Leistungseinstellung. 

Sie können die Leistung über die Fernbedienung mit der Taste 12 einstellen. 

 

2.6 Kindersicherung 

Im Heizbetrieb können Sie die Tasten 2 und 3 gleichzeitig drücken. Nun wird die Kindersicherung aktiviert und an 

der Heizung kann nichts mehr geändert werden. Nach 5 Sekunden wird die Raumtemperatur sichtbar. Um dies 

auszuschalten, können Sie die Tasten 2 und 3 erneut gleichzeitig drücken. 

 

2.7 Nachtwäsche 

Wenn Sie im Heizmodus die Taste 11 drücken, wechselt das Gerät in den ECO-Modus. Dadurch strahlt das 

Display fast kein Licht mehr ab. 

 

 

 

 



2. 8 Erkennung geöffneter Fenster 

Sinkt die Temperatur innerhalb von 2 Minuten auf 30 Grad oder mehr, wird das offene Fenster erkannt und der 

Konvektor stoppt die Heizung. Anzeige 9 blinkt. Drücken Sie die Taste 4 zweimal, um es aus- und wieder 

einzuschalten. Jetzt ist die Offenfenster-Erkennung wieder gestoppt. 

2.11 WLAN-Reset 

Drücken Sie während des Heizens 3 Sekunden lang die Taste 1. Das WLAN wird nun zurückgesetzt. 

 

2.12 Schalten Sie den Konvektor aus 

Drücken Sie die Taste 4, um die Heizung auszuschalten. 

  



 

Wlan einstellungen 
 

 

Voraussetzungen für den Anschluss: 

Für die WLAN-Einrichtung am Thermostat ist ein Android-Smartphone oder iPhone erforderlich. 

Darüber hinaus ist ein Router mit einem 2,4-GHz-WLAN-Netzwerk erforderlich. 5GHz wird nicht 

unterstützt. 

(Sie können Ihr WLAN von Ihrem Provider vorübergehend auf 2,4 zurücksetzen lassen und dann 

wieder auf den aktuellen GHz-Wert zurücksetzen.) 

 

Schritt 1: Laden Sie die Quality Heating APP herunter 

Scannen Sie den hier angezeigten QR-Code, um die App direkt 

herunterzuladen, oder suchen Sie im Google Play Store oder App Store 

(iPhone) nach: Quality Heating. Klicken Sie dann auf Herunterladen. Die 

App wird nun installiert.  

 

 

 

 

Schritt 2: Registrieren Sie ein Konto oder melden Sie sich an 

⚫ Nach der Installation melden Sie sich bitte an oder registrieren Sie ein neues Konto ( Abb. 2-1 ). 
⚫ Lesen Sie die Datenschutzrichtlinie und klicken Sie auf „Zustimmen“, um zum nächsten Schritt zu 

gelangen ( Abb. 2-2). 
⚫ Registrieren Sie Ihr Konto mit einer E-Mail-Adresse oder Telefonnummer und drücken Sie 

„Bestätigungscode abrufen“ ( Abb. 2-3) 
⚫ Sie erhalten nun einen Bestätigungscode per E-Mail oder SMS, geben Sie diesen ein. ( Abb . 2-4) 
⚫ Erstellen Sie nun ein Passwort (6 bis 20 Zeichen) ( Abb. 2-5)  
 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abb. 2-1                 Abb. 2-2    Abb. 2-3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abb. 2-4                 Abb. 2-5 

 

 

Schritt 3: Erstellen Sie ein Zuhause 

7. Gehen Sie zum Profil (unten rechts) und gehen Sie zur Hausverwaltung ( Abb. 3-1). 
8. Benennen Sie Ihr Zuhause, indem Sie auf „Heimname“ klicken ( Abb. 3-2). 
9. Legen Sie Ihren Standort fest, indem Sie auf den Familienstandort klicken und dann bestätigen 
(muss nicht Ihre genaue Adresse sein, siehe Abb. 3-3) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Feige. 3-1     Abb. 3-2     Abb. 3-3 

 

Schritt 4: Verbinden Sie Ihren Konvektor mit WLAN 

Wenn Sie den Konvektor einschalten, blinkt das WiFi-Logo. Sie müssen das Pluszeichen oben rechts 

in der App drücken. ( Abb. 4-1) Danach müssen Sie zu „Kleine Haushaltsgeräte“ gehen. ( Abb. 4-2) 

Hier finden Sie ein Symbol namens Herd. Im Beispiel sehen Sie einen Thermostat, aber Sie müssen 

über eine Heizung verfügen. Klicken Sie darauf. ( Abb. 4-2) Jetzt müssen Sie Ihr WLAN mit der App 

verbinden. ( Abb. 4-3) Jetzt stellt die App eine Verbindung zum Konvektor her. Das kann eine Weile 

dauern. (Abb. 4-4) 

 

         Abb. 4-1               Abb. 4-2    Abb. 4-3                         Abb. 4-4 

Bei erfolgreicher Verbindung können Sie den Thermostat nun ganz einfach über die mobile App 

programmieren. Wir empfehlen, dies über die App zu tun. Wenn es beim ersten Mal nicht 

funktioniert, versuchen Sie es erneut.  

 

 



Erklärung der App-Tasten 
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